
Серија експлозија у Техничко-ремонтном заводу у Крагујевацу: Једна особа погинула, 25 повређених, а три особе се воде као "нестале"; Зоран Ђорђевић - пожар угашен, постоји опасност од нових експлозија
уторак, 28 фебруар 2017 21:02

Троје радника Техничко-ремонтног завода у Крагујевцу који се воде као нестали су
живи и чекају да до њих стигне помоћ.

  

Како јавља репортерка Б92 из Крагујевца Златија Лабовић, од чланова породица
радника повређених у пожару и експлозијама је сазнала да су они у "једном
бункеру" Техничко-ремонтног завода.

  

  

Као нестали се воде капетан Дарко Костић и цивили Дејан Ковачевић и Жељко
Николић, који су запослени у Заводу.

  

РТС: 70 радника Техничко-ремонтног завода блокирано у шуми

 1 / 4



Серија експлозија у Техничко-ремонтном заводу у Крагујевацу: Једна особа погинула, 25 повређених, а три особе се воде као "нестале"; Зоран Ђорђевић - пожар угашен, постоји опасност од нових експлозија
уторак, 28 фебруар 2017 21:02

  

Поред тројице радника Техничко-ремонтног завода у Крагујевцу, који су заробљени
после експлозије, спасилачке службе трагају за још 70 радника, јавља РТС.

  

Како се наводи, око 70 радника запослених у заводу, који су се након прве експлозије
склонили у шуму, потпуно су безбедни али су блокирани, јавља дописник РТС-а.

  

Ради се на њиховој евакуацији по групама. 

  

Директор Клиничког центра Предраг Сазановић изјавио је да нико од 25
повређених у експлозији у Техничко-ремонтном заводу (ТРЗ) није животно угрожен.

  

Он је истакао да тројице од њих имају специфичне повреде због којих су позвани лекари
са београдске Војно-медицинске академије (ВМА).
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  "Нико од пацијената није животно угрожен у овом тренутку", рекао је Сазановић.  Он је навео и да су "три пацијента на опсервацији", додавши да они имају "вишеструке испецифичне повреде".  "Зато смо позвали екипу лекара са ВМА из Београда", рекао је Сазановић, наводећи дау одложеном времену код тих пацијената може доћи до компликација.  Према његовим речима, пацијенти су под терапијом и дијагностиком и задобили сууглавном опекотине и повреде меких ткива, али се страхује да постоје и унутрашњеповреде.  У експлозији која се данас догодила током гашења пожара у ТРЗ у Крагујевцу, "једнаособа је изгубила живот, а за три се још трага", саопштило је претходно Министарствоодбране Србије.  Наведено је и да је "25 припадника Војске Србије и Министарства унутрашњих пословаповређено".  Министар одбране Србије Зоран Ђорђевић изјавио је у Крагујевцу да је пожар уТехничко-ремонтном заводу угашен, али да постоји опасност од нових експлозија.  Ђорђевић је новинарима, после обиласка ТРЗ-а, казао да је приликом друге детонацијекоја се догодила око 13.45 погинуо потпуковник Мирослав Перишић, као и да су несталетри особе "за којима се интензивно трага".

  "Нестала лица се налазе у опасној зони, којој тренутно не можемо да приђемо. ИзБеограда су кренуле екипе Министарства одбране које треба да донесу робот и дронпомоћу којих треба да видимо какви су услови за прилазак објекту", казао је министар.   Ђорђевић је изразио саучешће породици потпуковника Мирослава Перишића, за кога јенавео да је 26 година био запослен у Војсци Србије и Министарству одбране, а да је двегодине радио у ТРЗ-у.   Најмање десеторо људи је повређено у експлозији која се догодила уТехничко-ремонтном заводу у Крагујевцу, једна особа је погинула, а за три се трага.  У једном погону је избио пожар, потом се зачула и експлозија, па још једна, а међуповређенима су радници и припадници спасилачких екипа који су дошли на местоексплозија како би локализовали пожар. Министарство одбране је саопштило да јепотврђена једна жртва.  Директор Завода за хитну медицинску помоћ у том граду Александар Кличковић јерекао да коначан број повређених није утврђен, "јер стално пристижу", а РТС је јавио даима 20 повређених.  Завод за хитну медицинску помоћ у Крагујевцу до сада је примио 14 повређених и сви суса опекотинама пребачени на даље збрињавање у Ургентни центар у том граду.  У крагујевачком Техничко-ремонтном заводу (ТРЗ) догодила се експлозија у магацину саминама и муницијом. Током гашења пожара десила се још једна експлозија. Завод захитну медицинску помоћ у Крагујевцу до сада је примио 14 повређених у експлозији, исви су са опекотинама пребачени на даље збрињавање у Ургентни центар у том граду.  
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  Агенцији Бета у дежурној служби нису могли да кажу какав је степен њихових повредаи да ли је број повређених коначан. Директор Завода за хитну медицинску помоћ уКрагујевцу, Александар Кличковић, раније је рекао да повређени “стално пристижу".   Према њиховим речима, сви капацитети Хитне помоћи у том граду су ангажовани, а упомоћ су пристигла и војна возила медицинске помоћи.  РТС је претходно пренео да је у експлозији, према њиховим сазнањима, повређенонајмање 20 особа.  Блиц јавља да се услед високе температуре урушио кров магацина, а испод рушевинакрова затрпано је још људи.  Ватрогасно-спасилачка бригада у Крагујевцу ангажовала је све расположиве снаге насанацији експлозије у Техничко-ремонтном заводу у том граду, до које је дошло раниједанас. Како је речено, ангажовани су и ватрогасци из околних општина и запосленикомуналних предузећа.  У дежурној служби Ватрогасно-спасилачке бригаде у Крагујевцу речено је да су наместо догађаја послата сва расположива возила из тог града, односно шест ватрогаснихи једно теренско возило, са 19 ватрогасаца.  Начелник сектора за ванредне ситуације Града Крагујевца Драгош Радовановић јерекао агенцији Бета да није било разлога за евакуацију становника насеља у близинизавода, где су се догодиле експлозије.  Он је потврдио да су градска предузећа "Чистоћа" и "Водовод" упутиле на местоинцидента своја возила да помогну у гашењу пожара.  Министар одбране Зоран Ђорђевић раније рекао да је у 13.20 у Техничко-ремономзаводу у Крагујевцу дошло до прве експозије у којој није било повређених ни страдалих.  (Бета-РТС-Блиц)  
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